

**EDITAL Nº 01/2023 – PROGRAD**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

**RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES**

A Banca Examinadora, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna público o Adendo nº 01 ao Edital nº 01/2023-PROGRAD, que altera o Cronograma do Edital nº 01/2023-PROGRAD da área 9-Alimentos e Dietética, conforme segue, permanecendo inalteradas demais datas e atividades constantes.

**Onde se lê:**

Entrega da documentação para a prova de títulos	O candidato aprovado na primeira fase deverá enviar o seu currículo e respectivos comprovantes para e-mail da Comissão Organizadora do Processo Seletivo: <a href="mailto:concurso.docente@ufac.br">concurso.docente@ufac.br</a> , até as 23h59min do <b>dia 24/03/2023</b> .
---	---

**Leia-se:**

Entrega da documentação para a prova de títulos	O candidato aprovado na primeira fase deverá enviar o seu currículo e respectivos comprovantes para e-mail da Comissão Organizadora do Processo Seletivo: <a href="mailto:concurso.docente@ufac.br">concurso.docente@ufac.br</a> , até as 23h59min do <b>dia 24/02/2023</b> .
---	---

Rio Branco/AC, 15 de fevereiro de 2023.

**BANCA EXAMINADORA**